NoNe nokazareneit (0enku, )KUPHI U JIp.) KKIOTO MIPOIYKTa U

CMECH:
’&‘/ T \cGanawcip. *quHunJe\tMDﬂ'm'uw Kerne.x
k := cols(A) n := rows(A)
k—1=7 <—UHCIO IIOKa3aTecu n-5=6 <——YHCIIO
MPOJIYKTOB
i=0.k-2 - IIUKJI TI0 CTOJIOIaMm- 1=0.0-6  _HuKIT Mo cTpokaM-
-MI0Ka3aTeasIM -MPOJYKTaM

Tabnuna noneii (1/r) cogepkanusi OEIKOB, )KUPOB U T.JI. B KAXKJIOM MPOAYKTE U
B MOCJHENHUX 4-X CTpOKax rpanuiibl (T) "MmIoxo-xopomo" ux aedunmra u
niepeno3upoBKU A1 100 r macTUIBHBIX KOHAUTEPCKUX W3EITHIA:

0 1 2 3 4 5 6 7

0 [oMNOHeHTH!" "B" K" "y" "Kkan"| "MekTuH" |??-kapoTuH" ['ButammH C"
1| "si6nokn" 4103 21073 0.098 0.42 0.01 3104 110
2 |"Obnenwnxa" 0.012 0.054 0.057 0.82 0.026 1.5°103 2:10°3
3 o kypuHoe" 0.011 2:10°3 0.01 0.048 0 0 0
4 "Caxap" 0 0 0.998 0.387 0 0 0
5 pHas nyapa" 0 0 0.998 0.387 0 0 0
6| "MekTnH" 0.035 0 0.093 0.52 1 0 0
7 | (peprumT)" 1103 41073 0.5 0.1 1103 1105 1-10
8 |5 rpanmua)” 2:103 6:103 0.6 0.35 0.01 2:104 45104
9 J51 rpaHuLa)” 4-10°3 8103 0.7 0.45 0.02 5-10% 9-10%
10jno3mposka)" 0.01 0.012 0.998 0.6 0.2 1103 0.02
11]

12

13

Blj = Ap_q_j+1 - TUIOXO" IEQUINUT  B2j = Ap_3 j41 - XOPOLIO-min"



B3j = Ap_2 j+1 - XOpomIo-max" B4j = Ap_1 j+1- TWIOXO"
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AAjj = Ajrl,j+1
Benkn XXvpbl  Yrnes. KanopuiHocTb [1eKTWUH B-kapotuH Butamun C
4x10°° 2x107° 0098 042 001 3x10 ¢ 1x10 % #6nokn
0012 0054 0057 082 0.026 1.5x10 > 2x 10 ° Otnenuxa
— H“
AA=| 0011 2x107° 001 0048 0 0 0 Mo kypurios
0 0 0.998 0387 0 0 0 Caxap
0 0 0.998 0.387 0 0 0 CaxapHas nyapa
0.035 0 0.093 052 1 0 0

MekTuH

1) HecumMerpuunbie (yHKIMA KeaTeIbHO CTH XappUHITOHA (TI0 a0CImcece X -
coJiep:KaHue T OEJIKOB, >KHUPOB U JIp.):

-Ko3 ¢ dunmenHT cnaaa

W (x-B1) N (x-B4)
B2.-BI. B4.-B3.
A DR

v(j,X) = e_e




x0 := 0,0.00001..1.3-B4y - 6enkun x1 := 0,0.0001..1.3-B41 - >upbi

1 T T
1 T
0.8 .
0.8 .
0.6/ .
y(0,x0) 0.6 n
0.4 = y(l,x1)
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x5 := 0,0.00001.. 1.3-B4s - BeTTAKEDOTIH
x4 1= 0,0.001..1.3-B44 - NEKTUH P

1 T T
1 T
f |
0.8t =
0.6 =
0.6~ 1 v(5,x5)
y(4,x4) T 04f —
— 04f —
0.2f =
021 =
0 | |
0 ' ' 0 51004 1x107° 1sx1073
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x6 := 0,0.0001..1.3-B4g - BuTamuH C

0.6f -
y(6,x6)
0.4F -

0.2f n

0 0.01 0.02 0.03
x6

2) CozeprxaHue T OCTIKOB, JKUPOB U T.JI. B CMECH (X - BEKTOP C BECOM T KaXKI0TO
MPOJYKTa B CMECH):

ke(j ,x) = {z (AA;, j~xi):| . 25: . <---- BEC IOMIyHaeMOoro

i y « " TPOLyKTa
1=

s opranonentuueckux nokasareneu Ko --->

ap := 8.275 ay = 1.047 a3 = 0501

X0 X1 X3 2
R O T

KO(x) =1-e



3) OyHKIHUS KeNnareIbHOCTH BCEH CMECH:

k
k2 .
o - KpUTEPHUIL
K(x) = 100 (KO(x))- I I v(j  kr(j ,x)) putep
Lo cOaTaHCUPOBAHHO CTU+OPTaHOJIENITUKH
= cmecr, %

4) OntuMu3anus BECOBOIO COCTaBa CMECH IPOIYKTOB:

HeoOxonumo 3amare HavaabHOE MpUONKeHUE 11 Beca (He %, a T') KaXK0ro
MIPOIYKTA:

0.172
0.09
0.064
X =
0.64
0.021
0.013
KO0(x) = 0.966 KOuncx = KO0(x)
m(x) =1
K(x) = 94.716 Kuex := K(x)
Given
>
x=0 x2 > 0.05
x5 > 0.1
X = Maximize(K ,x)
0.305 i
' 29.881 M= Xi
0.132 : =
. 0.05 12.915
= . 4.891 o
0.515 X1\1/100 _ 1 M=102 - o0mmui Bec (T)
0.02 50.36 CMECH;
o1 1.951
9.781

KO(X) = 0.999



K(X) = 98.821 <---RnOKaszame.b cﬁaﬂaucupoeanuocmu cmecu, %

O11eHKa OPTaHONENTHYECKUX TTOKa3arenen --->  Ko(x) = 0.966

BekTOp AoJieit % (wiu r Ha 100r) KaXkA0T0 MPOIyKTa:

Xi
—-100 =
M
29.881
12.915
4.891
50.361
1.951
9.781
Gi = ke(G,X) Cucex;j = kr(j ,x)
CCucx7 = KOucx
CC7 := KO(X)
CCucxj = y(j ,Cl/lCXj)
CGj = ¥(j,G)
Cucex;
C: CBucxj = ————
CB: — e B2j+B3j
1 B2j+B3; 2



5) CpaBHeHUE MOKa3aTeyieil CMECHU € 3TAIOHHBIMU (=1) 3HAUEHUAMU:

CC - 0ons ebinoaneHus;
CB - nepebop unu Hedobop.

1
==
CCj
(O
CBj
&0
CCHCXj 0.5

S0
CBHCXj

9_---










